

# 我市就业援助月专场招聘会明后举行

地点:华诚大厦三楼

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市职介中心获悉,该中心将在1月24、25日举行就业援助月专场招聘会。

据了解,为帮助部分困难群众实现就业创业,市人社局、市残联本月在全市组织开展就业援助月专项活动。

市职介中心将于2019年1月

24日至25日在市人力资源市场(华诚大厦三楼)开展就业援助月专场招聘会活动。

援助对象为:就业困难人员;残疾登记失业人员;符合就

业困难人员认定条件的去产能及处置“僵尸企业”职工、困难企业职工、农村建档立卡贫困劳动力等人员。参会人员可以拨打电话2978730咨询相关情况。

## 挥毫泼墨 义写春联



### 送上祝福春联 和谐警民关系

昨天,接过民警送上的春联,一位市民笑容满面。当日,市公安局轻工路派出所所在沁园小区举办了“守护平安 情暖万家”便民服务活动,民警在向居民宣传节日防盗事项的同时,还为居民义写春联,为大家送上新春的祝福。

本报记者 李英平 摄

## 我市作家张中民获“万松浦文学新人奖”

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市作协获悉,第十届“万松浦文学新人奖”评选已于近日揭晓,8位作者分别获得了本届小说、散文、诗歌、理论奖,其中我市作家张中民获得小说新人奖,他已经收到主办单位寄来的获奖证书。

张中民家住市区,生于20世纪七十年代,现为中国作家协会会员、河南省文学院签约作家,迄今已在全国各大文学期刊及台湾、香港等地文学杂志发表长、中、短篇小说一百多万字,主要作品有长篇小说《比南方更远》《赚他一千万》等。

## 平煤神马集团春节期间活动多

□记者 娄刚

本报讯 记者22日从平煤神马集团文体办获悉,今年春节期间,该集团为矿区职工群众安排了丰富多彩的文体活动。

活动主要有:职工羽毛球联谊赛,地点在二矿体育馆,时间是1月23日-25日;集团职工书法家义写春联活动,地点在集团西门口,时间是1月28日;平煤神马集团2019年职工春节联欢晚会,地点在矿工俱乐部,时间是1月30日;春节广场戏曲文化展演,地点在集团铁运处中心站广场,时间是2月7日-2月9日;职工象棋比赛,地点在建井一处,时间是2月13日;职工桥牌比赛,地点在阳光物业,时间是2月14日;职工趣味运动会,地点在矿区文化宫,时间是2月14日;职工拔河比赛,地点在矿区文化宫,时间是3月7日。

## 金山社区:迎新春、写春联、送祝福

□记者 李霞

本报讯 1月21日上午,新华区西市场街道金山社区在百合金山小区开展“迎新春、写春联、送祝福”活动,提前祝居民

新春快乐。

当天上午9点多,记者来到百合金山小区西门附近的小广场上,看到这里人头攒动。三位来自社区书法室的书法爱好者正在为居民义写春联,闻

讯赶来的小区居民认真挑选着自己喜欢的春联。春联上一句句喜庆、吉祥的祝福语,还引得不少居民叫好。

家住小区4号楼的吴晓岳说,这次社区举办的送春联活

动让他重新感受到了浓浓的年味。

社区党支部书记陈红丽告诉记者,当天的活动持续到了中午,先后送出150余副春联。

## 民主街社区:义写春联送“福”迎春

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,新华区矿工路街道民主街社区在社区日间照料中心门前开展了“义写春联”活动,为辖区居民送“福”迎春。

上午9时30分,记者赶到活动现场。4张桌子摆成一排,上面摆放着笔、墨、纸、砚及社区专门准备的春联内容。居民闻讯而来,围拢桌前,选择中意的春联内容。书法爱好者张建民、袁中保、庞振江、胡宪庭则

在桌前挥毫泼墨,为居民书写春联。

“一年四季行好运,八方财宝进家门。我想要这个内容。”居民何莹将挑好的春联内容递给袁中保,请其帮忙书写。

“我自己想了一副春联内

容:‘迎春福全年顺景,接鸿运世代昌盛’,你帮我写写。”居民李洪谋对书法爱好者胡宪庭说。

据了解,此次活动共送出200余副春联、100余个福字。针对部分行动不便的老人,社区还将春联送到其家中。

## 幸福街社区:100副春联送居民

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,在市区矿工路中段幸福街社区高层楼下的小广场上,社区工作人员将100副春联送给辖区居民,为他们送上节日的祝福。

昨天上午10时30分,记者在现场看到,一张小桌上摆着厚厚一沓写好的春联,每一副还用订书机订在一起。不少居民在旁边排队领取。

据社区负责人张春延介绍,这次社区共送出100副春联,由

社区提供纸张,专门请社区的书法爱好者魏永禄老先生写的。

据了解,今年已经是魏永禄老人第4年义务为大家写春联了。“前几年都是社区买好纸,老人写好后,自己到小区给居民发放,今年因为其老伴儿

和孩子身体都不好,老人抽不出时间,就委托我们给居民发放。”张春延说。

另据了解,农历腊月二十三,幸福街社区还将邀请我市部分书法家在社区文化广场为居民义写春联。

## 五条路社区:挥毫泼墨送春联

□记者 高红侠

本报讯 昨天上午,在卫东区东环路街道五条路社区文化活动中心,社区邀请四位书画

爱好者现场挥毫泼墨,为辖区居民义写春联。

当天上午8点多,记者来到现场,市科艺书画院的林植民、夏友汉等四位书画爱好者

已摆好纸张,正在书写春联,一些居民也闻讯赶来。“红梅含苞傲冬雪,绿柳吐叶迎新春。千年美景随看到,万里财源顺意来……”吉祥的春联内容,随着

书画爱好者的笔端跃然纸上。

居民郭军平现场求了两副春联,他告诉记者:“在书写春联现场,我感受到了浓浓的年味。”

## 湛河区人民法院公告

徐辉霞、平顶山市十里画廊置业有限公司:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于期满后第1日8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

特此公告